

MSians registered record in Guinness Book MS Management decided to launch Sport Academy

ایم ایس کے طلباء کا مارشل آرٹ میں عالمی ریکارڈ

گینیز بک میں تاریخی کارنامہ درج، اسپورٹس اکیڈمی قائم کرنے انتظامیہ کا فیصلہ



حیدرآباد 8 فروری (پریس نوٹ) ایم ایس کے طلباء نے مارشل آرٹ کے Poomsae میں شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کرتے ہوئے اب تک کے تمام ریکارڈس کو بریک کر دیا اور ایک نیا عالمی ریکارڈ بنایا۔ اپنی اس شاندار کارکردگی کے سبب ایم ایس کے طلباء نے گینیز بک میں ایک ناقابلِ تغیر ریکارڈ درج کر دیا ہے۔ اسپورٹس کے میدان میں ایم ایس کے طلباء کا یہ اب تک کا سب سے بڑا کارنامہ ہے۔ وہیں طلباء کے اس حوصلہ بخش کارکردگی سے متاثر ہو کر ایم ایس میٹجمنٹ نے اسپورٹس اکیڈمی کا قیام عمل میں لانے کا فیصلہ کیا ہے۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے ڈائریکٹر ڈاکٹر سید مصباح الدین نے آج میڈیا کو ایم ایس طلباء کی اس بڑی Achievement کی اطلاع دیتے ہوئے کہا کہ ایم ایس کریٹیو اسکول کے 43 طلباء نے گزشتہ ماہ منعقدہ مارشل آرٹ کے ایک عالمی ایونٹ میں انتہائی شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کیا۔ 30 منٹ کے اندر Poomsae کے مختلف Steps کا نان اسٹاپ مظاہرہ کر کے ایک عالمی ریکارڈ بنایا۔ اور اس کے ساتھ ہی انہوں نے اپنے اس کارنامہ کے ذریعہ گینیز بک میں ناقابلِ تغیر ریکارڈ درج کیا۔ انہوں نے بتایا کہ گینیز بک نے ایم ایس طلباء کے اس کارکردگی کو ورلڈ ریکارڈ قرار دیتے ہوئے اسے ناقابلِ تغیر ریکارڈ بتایا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ Poomsae مارشل آرٹ کے Taekwondo کی ایک شاخ ہے۔ انہوں نے بتایا کہ اس عالمی مقابلہ میں ہندوستان کے علاوہ ہانگ کانگ اور ویت نام کے کھلاڑیوں نے بھی شرکت کی تھی۔ مگر یہ تمام کھلاڑی نصف گھنٹہ کے اندر ایم ایس کے طلباء کے 87 steps کے قریب تک پہنچنے سے قاصر رہے۔ واضح رہے کہ نصف گھنٹہ میں Poomsae کے 87 steps بنانے کے عمل کو ناممکن عمل تھا جسے ایم ایس کے طلباء نے

کر دکھایا اور جسکو بریک کرنا اب انتہائی مشکل ہو گیا ہے۔ ایم ایس میٹجمنٹ نے حالیہ منعقدہ اخلاق فیسٹ میں ان بچوں اور ان کے ٹریینرز کو felicitate کیا اور ان کے اس کارنامے کی ستائش کی اور اس شاندار کامیابی پر طلباء، اولیائے طلباء اور طلباء کے مارشل آرٹ کے ٹریینرز سید الطاف علی اور محمد عبدالکریم کو مبارکباد دی۔ واضح رہے کہ تعلیمی میدان میں اعلیٰ کارکردگی کا مظاہرہ کرنے کے ساتھ ساتھ ایم ایس طلباء اسپورٹس کے میدانوں میں بھی ریکارڈ درج کر رہے ہیں ڈسٹرکٹ سے لیکر ریاستی، قومی اور عالمی سطح پر ایم ایس کے طلباء حصہ لے رہے ہیں اور ہر میدان میں کامیابی حاصل کر رہے ہیں۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے میڈیا کو اسپورٹس اکیڈمی کے قیام کی جانکاری دیتے ہوئے کہا کہ اسپورٹس کے مختلف پراجیکٹوں میں پروفیشنل ٹریننگ دینے کے لئے ایم ایس نے اسپورٹس اکیڈمی شروع کرنے کا فیصلہ کیا۔ اس تعلیمی سال سے کام کرنا شروع کر دے گی۔ انہوں نے بتایا کہ اس اسپورٹس اکیڈمی میں کھیل کے تعلق سے ہر طرح کی سہولیات دستیاب ہوگی اور پروفیشنل ٹریینرز کی گھرانے میں طلباء کی تیاری کرائی جائے گی۔ تاکہ وہ زیادہ سے زیادہ مقابلہ میں شرکت کر کے ملک و قوم کے لئے اعزاز حاصل کریں۔ انہوں نے بتایا کہ لڑکے اور لڑکیوں کے لئے علیحدہ علیحدہ اسپورٹس اکیڈمی ہوگا جن میں لڑکوں کے لئے مردانہ اور لڑکیوں کے لئے لیڈیز ٹرینرز کا انتظام رہے گا۔ انہوں نے مزید بتایا کہ اس اسپورٹس اکیڈمی کو قائم کرنے کا مقصد بچے کی ہولسٹک ڈیولپمنٹ (Holistic Development) ہے۔ اور جس طرح اکیڈمیک میں طلباء کے رزلٹس پرفیکٹ رکھا جاتا ہے ٹھیک اسی طرح اس اکیڈمی کے ذریعہ بچے کی اسپورٹس کارکردگی پر توجہ مرکوز رکھی جانی گی۔

MSians registered record in Guinness Book MS Management decided to launch Sport Academy



ایم ایس کے طلباء کا مارشل آرٹس میں گینیز بک آف ورلڈ ریکارڈ

حیدرآباد۔ 10 فروری (سیاست ڈاٹ کام) ایم ایس کے طلباء نے مارشل آرٹس کے پومسی میں شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کرتے ہوئے اب تک کے تمام ریکارڈس توڑ دئے اور ایک نیا عالمی ریکارڈ بنایا۔ اپنی اس شاندار کارکردگی کے سبب ایم ایس کے طلباء نے گینیز بک میں ایک ناقابلِ تسخیر ریکارڈ درج کر دیا ہے۔ اسپورٹس کے میدان میں ایم ایس کے طلباء کا یہ اب تک کا سب سے بڑا کارنامہ ہے۔ طلباء کے اس حوصلہ بخش کارکردگی سے متاثر ہو کر ایم ایس مینجمنٹ نے اسپورٹس اکیڈمی کا قیام عمل میں لانے کا فیصلہ کیا ہے۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے ڈائریکٹر ڈاکٹر سید مصباح الدین آج میڈیا کو ایم ایس طلباء کی اس بڑی کامیابی کی اطلاع دیتے ہوئے کہا کہ ایم ایس کریٹیو اسکول کے 43 طلباء نے گزشتہ ماہ منعقد

مارشل آرٹس کے ایک عالمی ایونٹ میں انتہائی شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کیا اور 30 منٹ کے اندر Poomsae کے مختلف مراحل کا نان اسٹاپ مظاہرہ کر کے ایک عالمی ریکارڈ بنایا۔ اس کے ساتھ ہی انہوں نے اپنے اس کارنامہ کے ذریعہ گینیز بک میں ناقابلِ تسخیر ریکارڈ درج کیا۔ انہوں نے بتایا ایم ایس طلباء کی اس حیرت انگیز کارکردگی نے اب تک کے تمام ریکارڈز توڑ دئے ہیں۔

Poomsae مارشل آرٹس کے Taekwondo کی ایک شاخ ہے اور اس عالمی مظاہرہ میں ایم ایس کے طلباء نے بغیر وقفہ کے نصف گھنٹہ کے اندر اس کے 6 مختلف مراحل کو 87 مرتبہ مظاہرہ دیکھایا۔ اس ایونٹ میں ہندوستان کے علاوہ ہانگ کانگ اور ویتنام کے کھلاڑیوں نے بھی شرکت کی تھی۔

MSians registered record in Guinness Book MS Management decided to launch Sport Academy

steps کو 87 دفعہ مظاہرہ دیکھایا۔ انہوں نے بتایا کہ اس عالمی مقابلہ میں ہندوسان کے علاوہ ہانگ کانگ اور ہیٹ نام کے کھلاڑیوں نے بھی شرکت کی تھی۔ مگر ان تمام کھلاڑیوں نے نصف گھنٹہ کے اندر ایم ایس کے 87 steps کے قریب تک پہنچنے سے قاصر رہے۔ واضح رہے کہ نصف گھنٹہ میں Poomsea کے 87 steps بنانے کا عمل کرنا ایک ناممکن عمل تھا جسے ایم ایس کے طلباء نے کر دیکھا اور جسکو بریک کرنا اب انتہائی مشکل ہو گیا ہے۔ ایم ایس مینجمنٹ نے حالیہ منعقدہ اخلاق فیٹ میں ان بچوں اور ان کے ٹریینرز کو felicitate کیا اور ان کے اس کارنامے کی ستائش کی اور اس شاندار کامیابی پر طلباء اور طلباء کے مارشل آرٹ کے ٹریینرز سید الطاف علی اور محمد عبد اکرم کو مبارکباد دی۔ واضح رہے کہ تعلیمی میدان میں اعلیٰ کارکردگی کا مظاہرہ کرنے کے ساتھ ساتھ ایم ایس طلباء اسپورٹس کے میدانوں میں بھی ریکارڈ درج کر رہے ہیں ڈسکرٹ سے لیکر ریاستی، قومی اور عالمی سطح پر ایم ایس کے طلباء جھولے رہے ہیں اور ہر میدان میں کامیابی حاصل کر رہے ہیں۔ دوسری طرف اسپورٹس میں طلباء کے اس حوصلہ بخش کارکردگی سے متاثر ہو کر ایم ایس مینجمنٹ نے اسپورٹس اکیڈمی کا قیام عمل میں لانے کا فیصلہ کیا ہے تاکہ اس اکیڈمی میں انہیں اسپورٹس کے مختلف برانچوں مثلاً کرانے، کرکٹ، فٹبال، مارشل آرٹ کھوکھو وغیرہ میں پروفیشنل انداز میں ٹریننگ مل سکے۔ اور طلباء ابتدائی عمر سے ہی اسپورٹس میں مہارت حاصل کر لیں۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے میڈیا کو اسپورٹس اکیڈمی کے قیام سے واقف کرواتے ہوئے کہا کہ اسپورٹس کے مختلف برانچوں میں پروفیشنل ٹریننگ دینے کے لئے ایم ایس نے اسپورٹس اکیڈمی شروع کرنے کا فیصلہ کیا جو اگلے تقابلی سال سے کام کرنا شروع کرے گی۔ انہوں نے بتایا کہ اس اسپورٹس اکیڈمی میں کھیل کے تعلق سے ہر طرح کی سہولیات دستیاب ہوگی اور پروفیشنل ٹرینرز کی نگرانی میں طلباء کی تیاری کرائی جائے گی۔ تاکہ وہ زیادہ سے زیادہ مقابلہ میں شرکت کر کے ملک و قوم کے لئے اعزاز حاصل کریں۔ انہوں نے بتایا کہ لڑکوں اور لڑکیوں کے لئے علیحدہ علیحدہ اسپورٹس اکیڈمی ہوگا جن میں لڑکوں کے لئے مرد ٹرینرز اور لڑکیوں کے لئے فیڈرل ٹرینرز کا انتظام رہے گا۔ انہوں نے مزید بتایا کہ اس اسپورٹس اکیڈمی کو قائم کرنے کا منشاء بچے کی ہولسٹک دیپنمنٹ (Holistic Development) ہے۔ اور جس طرح اکیڈمک میں طلباء کے ریزالٹ پروفیکس رکھا جاتا ہے ٹھیک اسی طرح اس اکیڈمی کے ذریعہ بچے کی اسپورٹس کارکردگی پروجیکٹور بھی جانی گی۔

صدر اس وقت روایا صدر اس نے مبارکبادی اور سبیل لینے نیک خنداں کا اظہار کیا۔

ایم ایس کے طلباء نے مارشل آرٹ کے تمام عالمی ریکارڈ توڑ دیئے

گینیز بک میں ناقابل تسخیر تاریخی ریکارڈ درج

ایم ایس مینجمنٹ کا اسپورٹس اکیڈمی قائم کرنے کا فیصلہ

حیدرآباد 8 فروری (پریس ریلیز) ایم ایس کے طلباء نے مارشل آرٹ کے Poomsae میں شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کرتے ہوئے ایک کے تمام ریکارڈس توڑ دیئے اور ایک نیا عالمی ریکارڈ بنایا۔ اپنی اس شاندار کارکردگی کے سبب ایم ایس کے طلباء نے گینیز بک میں ایک ناقابل تسخیر ریکارڈ درج کر دیا ہے۔ اسپورٹس کے میدان میں ایم ایس کے طلباء کا یہ ایک کا سب سے بڑا کارنامہ (achievement) ہے۔ وہیں طلباء کی اس حوصلہ بخش کارکردگی سے متاثر ہو کر ایم ایس مینجمنٹ نے اسپورٹس اکیڈمی کا قیام عمل میں لانے کا فیصلہ کیا ہے۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے ڈائریکٹر ڈاکٹر سید مصباح الدین آج میڈیا کو ایم ایس طلباء کی اس بڑی Achievement کی اطلاع دیتے ہوئے کہا کہ ایم ایس کریمینو اسکول کے 43 طلباء نے گزشتہ ماہ منعقدہ مارشل آرٹ کے ایک عالمی ایونٹ میں انتہائی شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کیا۔ اور 30 منٹ کے اندر Poomsae کے مختلف Steps کا نان اسٹاپ مظاہرہ کر کے ایک عالمی ریکارڈ بنایا۔ اور اس کے ساتھ ہی انہوں نے اپنے اس کارنامہ کے ذریعہ گینیز بک میں ناقابل تسخیر ریکارڈ درج کیا۔ انہوں نے بتایا ایم ایس طلباء کی اس حیرت انگیز کارکردگی نے ایک کے تمام ریکارڈ کو بریک کر دیا اور ایک نیا عالمی ریکارڈ درج کیا۔ انہوں نے بتایا کہ گینیز بک نے ایم ایس طلباء کے اس کارکردگی کو ریکارڈ قرار دیتے ہوئے اسے ناقابل تسخیر ریکارڈ بتایا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ Poomsae مارشل آرٹ کے Taekwondo کی ایک شاخ ہے اور اس عالمی مظاہرہ میں ایم ایس کے طلباء نے بنانے کے نصف گھنٹہ کے اندر Poomsae کے 6 مختلف

